

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:赵青 美编:宋笑娟 校对:学文

京城路街道

党群联欢 激发干事新激情

本报讯 1月20日,荥阳市文博中心大剧场内,舞台上演唱着《我们都是追梦人》,台下600余名京城路街道党员、群众左右挥舞着右手同唱,掀起京城路街道“不忘初心、京城出彩”新春党群联欢的高潮。

京城路街道新春党群联欢的节目均由其辖区的党员群众自发排练。情景剧《社区的一天》、小品《温情永远》等表达了党员、群众在2019年不负韶华、干事创业的劲头;歌伴舞《幸福》、舞蹈《赞赞赞时代》等表达了大家的幸福感、获得感。

音乐快板《习总书记到河南》是由京城路街道的张杰主笔,展现了京城路街道在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,不断强化党建引领,在创建国家卫生城市、城市精细

化管理、智慧京城云、老旧小区改造、产业发展等诸多方面取得了优异的成绩,并表达了建设“创新京城、幸福京城、实力京城、平安京城、绿色京城、志愿京城”,让京城人民更幸福的决心。音乐快板《习总书记到河南》演出一谢幕,台下观众就报以热烈的掌声。

“看节目时,我发现都是实实在在发生在身边的事和变化,他们真不容易。”荥阳市京城路街海天社区居民李海燕告诉记者,她一闺蜜的老公就奋斗在老旧小区改造的第一线,很少顾得上家,小品《温情永远》就是闺蜜和老公生活的缩影,让人看后非常感动。

记者 姚辉常
通讯员 荣高洁 郑鸿斌 文/图



后新庄村

载歌载舞迎新年 乡村振兴谱新篇



本报讯 1月19日,王村镇后新庄村文化广场上人头攒动,充满乡土气息,颇具后新庄特色的春节联欢会,在精彩剧目《朝阳沟》选段“上山”中拉开帷幕。

晚会上,精彩节目轮番上演,男女老少齐上阵,用带着泥土味儿的节目诉说着村里翻天覆地的变化,踏出了乡村振兴的铿锵足音。嘹亮的歌声、欢快的舞蹈、喜庆的气氛,吸引着在场观众的目光。

节目内容突出后新庄特色、富有乡韵,以农民群众喜闻乐见、耳熟能详的节目为主打,把好日子唱成歌、绘成画、跳成

舞。原汁原味地呈现了乡村生活,表达了村民对美好生活的期盼和向往,展现了新时代农民的自信、幸福和快乐,也将传统文化长久地延续下来,推动农村移风易俗,唱响了乡村振兴主旋律。

村晚的举办,增添了节日气氛,让群众在家门口就能品尝到一场“文化盛宴”。这是后新庄村举办的第二届村晚了,不仅展现了新时代农民的精神风貌和文化追求,还寄托了群众对美好生活的向往,充分展示了新时代乡村振兴背景下农村的文化自信。

荥阳时报 崔睿杰
通讯员 倪洁 文/图

兴国寺村

我们的村晚 我们的幸福



本报讯 “咱老百姓真呀真高兴……”这首联欢晚会名曲牵动了多少人对春节的美好向往。村晚,一个充满喜庆、欢乐甚至骄傲和自豪的词汇,随着春节的临近,也越来越多地出现在荥阳人的电话、微信和朋友圈中。1月18日,荥阳市豫龙镇兴国寺村新时代文明实践站人潮涌动、热闹非凡,父老乡亲们喜笑颜开、欢聚一堂,共迎新春佳节。

本次举办的“和谐兴国——我们的村晚”活动,让群众看到了乡村文化的勃勃生机和强大魅力。村党支部书记张子健带领班子成员,在两个月前组织召开村民代表大会,向大家宣布举办村晚这个好消息。张子健说:“我们兴国寺村历史文化悠久,艺术氛围深厚,不仅有两支舞蹈队,还有老年戏曲团、锣鼓队等,更有文化礼堂做支撑,所以这次我特地和村里人作动员,要大家都参与进来,展示一下我们兴

国寺的风采,让大家看看我们兴国寺的村晚有多棒!”

幕后是幸福的人们,台前是精彩的演出:合唱《家和万事兴》,舞蹈表演《狮子心》,歌曲表演《幸福歌》《浏阳河》《咱们村里的人》,民间艺术打花棍、腰鼓、笛子独奏经典戏曲演唱等,27个形式多样的节目表演以浓郁的乡土气息,反映着新时代农村的新变化和农民的新面貌,也向我们展示着“我们的村晚”的精彩与感动。

一台农民自己办、自己演、自己看的村晚,也成为春节的一种新年俗。“我们的村晚”,不仅丰富了村民春节文化生活,更加深了与在外人员感情,持续发酵村民血液里的文化情愫,为乡村文化的延续和振兴提供源源不断的助力。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 蒋红星 杨丽 文/图